



АВТОМОБИЛИСТ



АльянсАвтоГрупп

№ 129
октябрь
2019 г.



ГРУППА КОМПАНИЙ **ООО «АльянсАвтоГрупп»**

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях

Дорогие коллеги!

Примите искренние поздравления с нашим профессиональным праздником – Днем работника автомобильного транспорта.

Только водителю, профессионально занимающемуся управлением автомобилем, знаком труд шофера: езда не от случая к случаю, а ежедневный, требующий сосредоточения сил, внимания труд, сопряженный с капризами погоды, недолговечностью железа, непредвиденными ситуациями на дороге, происходящими по вине как автолюбителей, так и безответственных пешеходов. Это очень напряженная работа, требующая высокой физической и эмоциональной самоотдачи и профессионализма.

В этот праздничный день хотелось бы поблагодарить каждого сотрудника нашего большого холдинга – водителей, машинистов, ремонтных служащих, стропальщиков, диспетчеров, механиков, начальников автоколонн, руководителей обособленных производственных участков, работников логистической службы, кадровиков, финансистов, бухгалтеров за нелегкий каждодневный труд, целеустремленность, ответственное отношение к делу, за стабильное производство, за преданность профессии.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья и семейного благополучия, новых успехов в вашей нелегкой, ответственной работе, крепкой руки, зоркого глаза, мира и добра. Пусть вам всегда в дороге сопутствует удача!

С наилучшими пожеланиями,

Эльдар ИСМАИЛОВ,
член совета директоров
ООО «АльянсАвтоГрупп»

Александр СИМОНОВ,
генеральный директор
ООО «АльянсАвтоГрупп»



Награждение лучших

В преддверии профессионального праздника на производственной базе транспортного холдинга (г. Нягань) состоялась торжественное вручение почетных грамот и денежных премий лучшим сотрудникам предприятий, входящих в Группу компаний «АльянсАвтоГрупп».

С приветственным словом и поздравлениями к собравшимся обратилась **Ольга МЕЛЬНИКОВА**, заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «АльянсАвтоГрупп». Ольга Николаевна пожелала всем

крепкого здоровья, успехов на работе и в личной жизни, поблагодарила за добросовестный труд, а затем вручила благодарственные письма главы города Нягани и почетные грамоты ГК «АльянсАвтоГрупп» сотрудникам предприятий, входящих в холдинг.

Муниципальной награды были удостоены десять сотрудников альянса, почетной награды холдинга – свыше шестидесяти человек, работающих в периметре ООО «АльянсАвтоГрупп» – АО «Управление технологического транспорта», ООО «Управление технологического транспорта», ООО «Автотранссервис», ООО «АвтоДом», ООО «УАТ – АльянсАвтоГрупп» и ООО «АльянсАвтоГрупп – Урал».

Алексей ВЯТКИН поздравил сотрудников АО «УТТ» с профессиональным праздником

25 октября, в канун профессионального праздника, Алексей ВЯТКИН, управляющий директор АО «Управление технологического транспорта», провел торжественное собрание для сотрудников предприятия. 234 работника компании – водители и машинисты, специалисты технического обслуживания, инженернотехнические работники, линейные руководители – были удостоены Грамоты АО «Управление технологического транспорта» и денежной премии.

Перед награждением Алексей Юрьевич поздравил свой коллектив с наступающим профессиональным праздником, поблагодарил за преданность своему делу, высокий профессионализм, ответственное отношение к труду – что подчас является залогом безопасности

пассажиров и перевозимого груза, пожелал успехов в их нелегком и крайне ответственном деле. «От всего сердца желаю вам безаварийного движения по дорогам, крепкого здоровья, прекрасного настроения и удачи в пути», – заключил глава АО «УТТ».

